
 

 ПАРОХИЈСКО ПИСМО 
                                                                               Српскe православнe парохијe у Оснабрику 

 

            М И Р  Б О Ж Ј И - Х Р И С Т О С  С Е  Р О Д И ! 
   Бадњи дан – среда, 06. јануар 2016. 

   -Исповест  у 09,00 часова 

-Света Литургија у 10,оо час. 
 

 

 
   ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ 

    и пијукање у 17,00 часова 

у наставку: освећење и паљење Бадњака. 
Молимо све наше парохијане, 
да тога дана узму своје бадњачиће, 
које ће чувати у својим домовима 
до идуће године, и ако су у 
могућности да оставе прилог у 
висини од 5 Евра, што ће се 
рачунати као добровољни прилог. 
Након поделе малих Бадњака 
радосна прослава празника у сали 
Црквеног дома. 
 

 

 

 

 

 

-Рођење Христово –  
БОЖИЋ 

ЧЕТВРТАК, 07. јануар 2016. 

Божићна Света Литургија у 9,оо ч. 
После Службе Божије ломљење Божићне   
чеснице у сали Црквеног дома. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

ДОЧЕК НОВЕ ГОДИНЕ 
У ЦРКВЕНОМ ДОМУ 

Среда, 13. јануар од 18,00 ч. 
Музика уживо, вечера и молебан 
УЛАЗ: 10 Евра /број места ограничен/              

Пријаве у Цркви или на телефоне 

0541/970 18 30 или  0175 56 311 57 
 

 

 

 

Крстовдан и Богојављење 
Вечерња у 18 ч.Свете Литургије у 10 ч. 

Освећење богојављенске  воде 
 

 

 

Св. Сава – Среда , 27.01.2016.-10,00ч.Св.Литургија 

18,00 ч. Вечерње богослужење, сечење славског колача   

  дечије рецитације у Црквеном дому 

 
СВЕТОСАВСКА НАРОДНА ПРОСЛАВА 

       ПРОГРАМ И РЕЦИТАЦИЈЕ 

Одржаће се у недељу 31. јануара 2016. 

са почетком у 13. часова 

Уз богату трпезу уживо ће нам свирати 

Јован и другари из Хановера. 

кум овогодишње славе:  Дејан 
Павићевић са породицом 

          Aдреса: Schinkel Schule 

          Windthorststr. 79, Оsnabrück 

 

PFARRBRIEF DER SERBISCH-ORTHODOXEN KIRCHE IN OSNABRÜCK 

Wersener Str. 85, 49090 Osnabrück 

тelefon: 0541/970 18 29 & 970 18 30; Fax: 0541/ 970 18 31 

       

      прота Маринко Рајак: 0175 - 563 11 57 
 



 

БОГОЈАВЉЕЊЕ И КРШТЕЊЕ ХРИСТОВО!  

Донесите чисте флаше  и понесите освештане 

водице у ваше домове за здравље и благослов! 

 
 

          СВЕТЕ СЛУЖБЕ БОЖЈЕ И ТЕРМИНИ 

                НЕДЕЉОМ И ПРАЗНИЦИМА:   

              СВЕТА ЛИТУРГИЈА у 10,оо часова.                             

Уочи недеље и празника: ВЕЧЕРЊЕ  у 18,оо часова. 

ВЕРОНАУКА,СРПСКИ ЈЕЗИК И ФОЛКЛОР за децу:                  

Недељом  од 11 ,оо до 15 ,оо часова.          

 

                    НАПОМЕНА! 

Позивамо све чланове Црквене општине у 

Оснабрику да узму активно учешће у избору нове 

Црквене управе: 

        =ИЗБОРНА СКУПШТИНА= 

        -у суботу 20. ФЕБРУАР 2016. 

        у 15 час./ сала Црквеног дома./ 

ПРИЛОЖНИЦИ  од 20. 09 до 10. 12. 2015. године 

 

1.Здравко Ковачевић – Минстер            100  € 

2.Јанко Деспотовић – Хамелн                  150 € 

3. Јела Манојловић – М-Гладбах               50 € 

4.Срећко и Вера Антић – Линген         1.000 € 

5.Славојка и Ненад Косорић–Минстер  100 € 

6.Крсто и Ранка Ковач -   Минстер           50 € 

7.Љубица и Драго Илић – Даме                 20 €  

8.Хелга Ликић – Хилден                           100 € 

9. Петар Јовановић – Оснабрик                 20 € 

10. Јања Травица – Оснабрик                  250 € 

11. Љубан Рачић – Оснабрик                     50 € 

12. Група Немаца – Оснабрик                  132 € 

13. Бранислав Гагић – Минстер                25 € 

14. Госпава Радомиров – Оснабрик          50 € 

15. Момчило Ковачевић–Ибенбирен      300 € 

16. Зорица Ранђеловић – Сасенберг          50 € 

17. Прикупљен прилог од Кола српских и 

руских сестара за чишћење кухиње       360  € 
18. Прикупљен прилог за православне из 

Еритреје и уручено им у Ц. Дому-           655 € 

                   ХРИШЋАНСКИ  ПОСТ 

Пост је очишћење тела, јачање воље, уздизање душе и 

тела, а више од свега, прослављање Бога и поштовање 

Његових светих. 

Прави пост има две стране, телесну и духовну, и 

састоји се у уздржању од мрсне хране а, изнад свега,  у 

уздржавању од рђавих мисли, жеља и неваљалих дела, 

и с друге стране умножавању молитве, љубави и до-

брих  дела која ће сведочити за нас пред Господом!    
 

КО СЕ БОГА СЕЋА ЊЕГА ПРАТИ СРЕЋА, 
КО ЦРКВИ ДАЈЕ БОГУ ПОЗАЈМЉУЈЕ А 
БОГ НИКОМ ДУЖАН НЕ ОСТАЈЕ!  
ПАРОХИЈАНА КОЈИ РЕДОВНO/СВАКОГ МЕСЕЦА/  

УПЛАЋУЈУ ПАРОХИЈАЛ ДО САДА ИМАМО 124 

ПОРОДИЦЕ. ЊИХОВА  ИМЕНА СУ ИСПИСАНА  НА 

ОГЛАСНОЈ ТАБЛИ ЦРКВЕНОГ ДОМА. ХВАЛА!!! 

 

РЕДОВНИ МЕСЕЧНИ ПРИЛОГ 

СВОЈОЈ ЦРКВИ – ПАРОХИЈАЛ 

Најсигурнији начин за Вашу редовну помоћ 

светој Цркви је парохијал. То је Ваш месечни 

прилог, којим Црква обезбеђује свој рад и 

мисију међу нашим народом, као и отплату 

кредита за наш Црквени дом. 

КАКО ПОСТАТИ ЧЛАН? У разговору са вашом 

породицом одредите мањи месечни износ који 

ћете,преко ваше банке, редовно пребацивати на 

наш конто и тако помоћи мисију Свете Цркве.  

До сада, у нашој парохији, свој редовни прилог 

дају  124 породице. Жеља нам је, а уједно и 

молба, да се што већи број наших парохијана, 

учлани и постане редовни члан наше црквене 

заједнице. Свој парохијал можете уплатити 

путем Dauerauftraga на рачун цркве: 
 

Serbischе Orthodoxe Kirchengemeinde 

IBAN:DE 80 2655 0105 0000 6243 04 

BIC: NOLADE22XXX 

Sparkasse Osnabrück 

Vermerk: „PAROHIJAL-SPENDE“ 

 

Својим драгим парохијанима 
и свим људима добре воље, жели срећне 

божићне и новогодишње празнике, 
уз радосни поздрав: 

 
 

ХРИСТОС СЕ РОДИ ! 
ВАИСТИНУ СЕ РОДИ! 

Ваш свештеник, прота Маринко 



 

ГОСПОД ХРИСТОС СЕ РОДИО У ШТАЛИ! 

   То је била сиромашна штала, пећина са храпавим и голим зидовима, мрачна и нечи-ста.Једино што је у њој било 

чисто су, чисте јасле у које је домаћин полагао стоци сено. Те јасле су постале колевка Сина Божијег, најчистијег 

међу децом која су се икада ро-дила од жене. 

Зашто се Христос родио у штали? Свет у ко 

ји је Он дошао био је прљав од људских не-  ваљалстава као нечиста штала. И данас овај свет, који је Бог створио, 

људи прљају кра- ђом, лажима, неправдом, насиљем, лицеме-рјем, блудом и прљавштином сваке врсте. И данас 

овај свет  личи на огромну нечисту шталу. 

Први обожаваоци Богомладенца биле су жи 

вотиње, безазлене и немуште. У штали су била магарад, овце и говеда. Ти људски ро-бови су први поздравили 

Рођење Онога ко-ји је дошао да ослободи људе од робовања. После животиња дошли су да се поклоне Христу 

пастири, чувари животиња. Чували су своја стада у дугој зимској ноћи и одје-дном скрену њихову пажњу 

необична  не-беска светлост и анђеоске песме. Угледали су осветљену сиротињску стају и пошли да виде шта се 

дешава. Кад су ушли у њу виде-ли су младу и дивну жену, која је нежно по- сматрала нејако румено лице 

дечачића кога је родила и ставила у јасле. Тај призор их је дирнуо у срце. Сиромашни више осећају не 

вољу него они који су у благостању и изо-биљу. Већина од њих је одмах отрчала да се врате са даровима и донели 

су своје пасти-рске дарове; млеко, сир, јагањце... са љу-бављу су донели ово своје сиротињско бла-го. Ти 

простодушни људи, безазлени скоро као деца, волели су децу. И осећали су боље него други да ће ово Дете, 

рођено у сирома-штву, као велики сиромах бити Спаситељ сиромашних, слабих, немоћних и свих љу-ди добре 

воље којима су својом песмом на-говештавали мир небески анђели. Пророци су пре више хиљада година 

предвидели  да ће се родити Христос. Све су до детаља пре   

дсказали. Његова историја је написана уна-пред. То је чињеница коју нико не може по-бити. Пророк Исаија је 

говорио и писао да ће се међу Јудејима родити Дете коме ће власт бити на рамену и име ће му бити Бог Силни. 

Пророк Михеј је пророковао да ће Његово Рођење бити  у Витлејему, а пророк Јеремија да ће многи у Витлејему 

том при-ликом заплакати за децом својом. Предви-ђено је, такође, да ће Он отворити очи сле-пима, објавити 

добре гласе кроткима, зави- ти ране у срцу и утешити оне који плачу. Пророк Исаија је предвидео да ће Његово, 

Месијино име бити Емануил, што преведе-но значи,  С НАМА ЈЕ БОГ! 

        ПОКЛОНИЦИ СА ИСТОКА! 

   Неколико дана касније дођоше три мудраца са Истока. Дошли су из Халдеје јашући на камилама. Били су, у то 

време, најцењенији људи. Бавили су се проучавањем звезда и по њиховом кретању тумачили су догађаје у свету и 

прорицали будућност. Угледали су на небу нову звезду и знали, да је то звезда новог Цара. Решили су да потраже 

где ће се родити тај Цар и кренули да га траже и да Му се поклоне. Звезда коју су видели водила их је у  Витле-

јем. И дошли су и нашли сиромашно дете у јаслама и сиротињским повојима. Нису се збунили, него су се сва 

тројица поклонили пред новорођеним Дететом. Онда се поди-гоше и извадише из својих бисага злато, тамјан и 

измирну и дароваше ДЕТЕ! 

                  ПОЛОЖАЈНИК 
То је прва особа која Божићног јутра уноси срећу у наш дом. Зато се пази да положа-јник буде дете које има чисто 

срце испуње-но љубављу. Ми положајника примамо на Божић као самога Христа који, својим Рођењем доноси 

мир и добру вољу у наше домове. Прекорачивши десном ногом праг нашег дома положајник поздравља укућане 

„ХРИСТОС СЕ РОДИ“,сви му одговарају, 

„ВАИСТИНУ СЕ РОДИ“онда се поспе житом из сита и приведе ватри на којој гори бадњак.“колико варница, 

толико среће у дому!“колико варница, толико парица!“ 

„колико варница, толико јагањаца у тору!“колико варница, толико напретка у  добру!“а највише здравља 

и весеља, дај Боже!“   ЧЕСНИЦА 

   То је колач умешен на Божић ујутро рано,са свежом водом у који се ставља сре-брни или златни новчић. 

Чесница се ломи на Божић ујутро, када сви укућани буду на окупу и када се врши мирбожење. Домаћин пали 

божићну свећу и окади трпезу, подиже чесницу увис, у славу новорођеног Богомладенца, а за живот и здравље 

својих укућана и положајника. Окрене је три пута заједно са укућанима и потом ломи не онолико делова колико 

је присутних и сваком да по једно парче. Ко пронађе новчић у чесници сматра се срећним и њему се поверава 

почетак свих важнијих послова у току те године. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Бв  Дан Н. Ст. 2016                           РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА :                                        J А Н У А Р 

НАПОМЕНА 

Субота 

 

02 

 

20 

УОЧИ СВАКЕ НЕДЕЉЕ И ПРАЗНИКА СЛУЖИМО ВЕЧЕРЊЕ 

БОГОСЛУЖЕЊЕ У  ОСНАБРИКУ           У  18:00 

Свети Игњатије Богоносац                                      ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ                   18.00   ЛИНГЕН                                                                                                           

Недеља 03 21  ОЦИ                                                                    Света Литургија                                           10.00 

ОСНАБРИК 

Среда  06 24  БАДЊИДАН                                                              Света Литургија                                            10.00 OСНАБРИК 

                        ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ И ПИЈУКАЊЕ                                                         17.00 ОСНАБРИК   

Четвртак 07  25  РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО                                Света Литургија                                          09.00 ОСНАБРИК 

Петак 08  26  Сабор Пресвете Богородице                                     Света Литургија                                            10.00 ОСНАБРИК                                                         

Субота  09 27 Свети првомученик и архиђакон Стефан        Света Литургија                                    10.00 ОСНАБРИК 

Недеља 10 28  Светих 20.000 муч.никомидијских                           Света Литургија                                           10.00 ОСНАБРИК                                                                                                        

Четвртак 14 01 Свети Василије Велики                                              Света Литургија                                           10.00 ОСНАБРИК 

Субота  16  03  Свети пророк Малахија                                      Вечерње Богослужење                         18.00 MÜNSTER 

Недеља  17  04  Сабор 70 светих апостола                                          Света Литургија                                          10.00 ОСНАБРИК                                                 

Понедељак 18 05  KРСТОВДАН                                                              Света Литургија                                          10.00 ОСНАБРИК 
                                          Вечерње Богослужење /ОСВЕЋЕЊЕ ВОДЕ/                                18.00 ОСНАБРИК  

Уторак 19  06  БОГОЈАВЉЕЊЕ                        Света Литургија     И ОСВЕЋЕЊЕ ВОДЕ                                10.00 ОСНАБРИК 
                                                                                       ВЕЧЕРЊЕ                                              18.00 ОСНАБРИК 

Среда 20  07  
Сабор светог Јована Крститеља                        Света Литургија                                  10.00 ОСНАБРИК 

Недеља 24  11  Свети Теодосије Велики                                      Света Литургија                                  10.00  

ОСНАБРИК 

Среда   27 14 СВЕТИ САВА                                                        Света Литургија                                 10.00 ОСНАБРИК 

Вечерње Богослужење – РЕЦИТАЦИЈЕ ДЕЦЕ У САЛИ ЦРКВЕНОГ ДОМА-              18.00 OСНАБРИК 

Недеља 31  18  Свети Атанасије Велики                                      Света Литургија                                 10.00 ОСНАБРИК 

Од 13 часова - СВЕТОСАВСКА ПРОСЛАВА - SCHINKEL SCHULE - Windthorststr. 79, Osnabrück 

 

Дан       Н. Ст. 2016                      РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА :                                       Ф Е Б Р У А Р 

 
НАПОМЕНА: УОЧИ СВАКЕ НЕДЕЉЕ И ПРАЗНИКА СЛУЖИМО ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ У ОСНАБРИКУ          У   18.00 

Недеља  07 24  Свети григорије Богослов                                                   Света Литургија                                  10.00 ЛИНГЕН 

Петак  12 30  Света Три Јерарха                                                           Света Литургија                                  10.00 

ОСАНБРИК  

Субота   13 31  Свети бесребреници Кир и Јован                                             Вечерње Богослужење                             18.00   МИНСТЕР                                                                                                        

Недеља 14 01 Свети мученик Трифун                                                             Света Литургија                                        10.00 ОСНАБРИК 

Понед. 15 02 СРЕТЕЊЕ ГОСПОДЊЕ                                                            Света Литургија                                        10.00 ОСНАБРИК  

Недеља  21 08 Свети Теодор Стратилат                                                  Света Литургија                                 10.00 ОСНАБРИК 

Недеља  28  15  Свети апостол Онисим                                                               Света Литургија                                       18.00 ОСНАБРИК 

 

Дан     Н. Ст. 2016                           РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА :                                            M А Р Т 

НАПОМЕНА: УОЧИ СВАКЕ НЕДЕЉЕ И ПРАЗНИКА СЛУЖИМО ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ У ОСНАБРИКУ       У  18:00 Uhr 
ININNINBHHHJJ I                   

Субота 05 21 
ЗАДУШНИЦЕ                                           ОПШТИ ПАРАСТОС                                                                   

10.00 ОСНАБРИК 

Недеља       

Субота 

06 

12 

22    

28 

Месне покладе                                                     Света Литургија                                           10.00   

ЛИНГЕН                                                                                        Преподобни Василије Исповедник                     

Вечерње Богослужење                             18.00  МИНСТЕР                     

Недеља 

Понед. 

13 

14 

29 

30 

Преп. Јован Касијан/БЕЛЕ ПОКЛАДЕ/                      Света Литургија                                               10.00 ОСНАБРИК           

                                                               -П О Ч Е Т А К   П О С Т А-                   

Субота   19  06 Теодорова субота                                                          Света Литургија                                              10.00 ОСНАБРИК 



 

Недеља   20  07 Недеља прва поста                                                         Света Литургија                                              10.00 ОСНАБРИК  

Недеља  27  11 Недеља друга поста                                                       Света Литургија                                               10.00 ОСНАБРИК  

НАПОМЕНА   У ТОКУ ПОСТА/СВАКОГ ПЕТКА/ ЋЕМО СЛУЖИТИ ЛИТУРГИЈУ РАНИЈЕ 

ОСВЕЋЕНИХ ДАРОВА У 18.00  час.                                          

                                     

    

    



 

 
 
 

 


